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 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިޔްާގެ އޮފީސް 

 ކޯޕަރޓޭް ސަރވިސް އފޮީސް 

 

 ބީލަން މަޢލުޫމާތު ކަރދުާސް 

 

 ޕޮއިންޓް ދިނމުުގައި ބލަާނެ ކަނތްައތްައް  .1

 

a(  ްއިންޓް ޕޮ 80     އެންމެ އަގު ކޑުަ ފަރާތކަަށ 

b(  ް10     މަސއަކްަތުގެ ތަޖުރިބއާަށ ) ްއަހަރު)  5ޕއޮިންޓ 

c(  ުރިފަރެން މަސއަކްަތުގެ ފެނވްަރ)ްލޔިުން)  5ޕއޮިންޓް ( 10   ލޔިުން)ސ 

d( ްއޮތަރައިޒޑްް ޑީލަރ ލޔިުން      ޑީލަރ  ޑްއޮތަރައިޒ 

 

  ޕޮއިންޓް ދޭނޭ އސުލޫް .2

 

 ފޮއިންޓް   08ފަރާތކަަށް  އެންމެ އަގު ކޑުަ   2.1

 

ބަލާ ދިނުމުގައި  ޕއޮިންޓް  ފަރާތަ  ނެ އަގަށް  ހުށަހޅައުވްާ  އަގު  ކޑުަ  އެންމެ  އަގަށް  އުސޫލކަީ  ށް، 

އެއްކޮ  80  އޅަާފައިވާކަނޑަ ލިބޭގޮތަށވެެ.  ޕއޮިންޓް  ޕއޮިންޓްށް  ހުށަހޅެުންތކަަށް  ދޭނީ   އެހެނިހެން 

މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމވިާ ފޯމއިުލާ  ގެ ނިސްބަތުން ޖެހޭ ޕއޮިންޓަށވެެ.  އެހުށަހޅެުމއެްގައވިާ އަގު

 ބޭނުނކްޮށްގެނވެެ. 

 

 80  × ހުށަހޅެި އަގު)   /   = (ހުށަހޅެި އެންމެ ހޔެޮ އަގު ފޯމއިުލާ  

 

ލިބޭނެ  ޕއޮިންޓކަީ    އަގަށް  މަތީ  ޕއޮިންޓް    80އެންމެ  ލިބޭ  ވަރކަަށް  ކުޑަވީ  އަގު  ހުށަހޅެި  އެވެ. 

 ގިނަވާނއެެވެ. 
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 ޕޮއިންޓް   10  ރިބއާަށް މަސައކްަތުގެ ތަޖު  2.2

 

ތަޖު މިބވާަތުގެ    ރިބއާަށްމަސއަކްަތުގެ  ކޮށްގެން  ރަޖިސްޓްރީ  އުސޫލކަީ،  ބަލާނެ  ދިނުމުގއަި  ޕއޮިންޓް 

ދޭގޮތަށެވެ.    10ވެފައވިާނަމަ    އަހަރު  )ފަހއެް(  5އޅުޭތާ  މަސއަކްަތުގއަި   އއެަށްވުރެ  ތަޖުރިބާ  ޕއޮިންޓް 

ތަޖުރިބއާަށް ޕޮއިންޓް ދިނުމުގއަި    ރިބާއަށް ލިބިފއަިވާ އަހަރަށް ޕޮއިންޓް ދީގެނވެެ. ތަޖުމަދވުާ ނިސްބަތުން،  

އިވާ ތާރީޚަށް ންޓް ރަޖިސްޓަރީގަ ބަލާނީ ހުށަހޅަާފއަވިާ، ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސްޓަރީ ނުވަތަ ލކޯަލް އިނވްެސްޓްމަ

 މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގއަިމވިާ ފޯމއިުލާ ބޭނުނކްޮށްގެނވެެ.  ބަލއަިގެންނެވެ.

 

 10  × އަހަރު)   5  /   = (ވިޔަފާރީގއަިވީ އަހަރު ފޯމއިުލާ  

 

ދަދކަީ ވީ ނަމވަެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އައަހަރު ވޔިަފާރީގައިށވްުރެ ގިނަ  އަހަރަ  5ޕއޮިންޓް ދިނުމުގއަި  

ވޔިަފާރީގއަި ވެފއަވިާ އަހަރުގެ  ށވްުރެ މަދވުާ ފަރާތްތކަަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ  އަހަރަ  5ވެ.  އަހަރެ (ފަހއެް)    5

 ނިސްބަތުންނވެެ.

 

 ) ރިފަރެންސް ލޔިުން (   ޕޮއިންޓް   10މަސައކްަތުގެ ފެންވަރަށް   2.3

 

ފެނވްަރަށް   އުސޫލކަީ،  މަސއަކްަތުގެ  ބަލާނެ  ދިނުމުގއަި  މަޕއޮިންޓް  އެ މިބާވަތުގެ  ކިއެކި ސައކްަތް 

ރަނގޅަުފަ ކޮށްދެއްވާ  ރާތްތކަަށް  އަންފެނވްަރުގައި  ލޔިުން )  ފަހއެް(  5  ދޭގއަިފައިވާކަން 

ދަށުގެ  10  ހުށަހޅައުވްާފައިވާނަމަ އެއަށްވުރެ  ދޭގޮތަށެވެ.  މިނިސްބަތުން    ޕއޮިންޓް  ހުށަހޅެުންތކަަށް 

ފެނވްަރަށް   ދީގެނވެެ.މަސއަކްަތުގެ  ޕއޮިން ޕއޮިންޓް  ތިރީގައި މިގޮތުން  ދޭނީ  ފޯމއިުލާ މވިާ  ޓް 

 ބޭނުނކްޮށްގެނވެެ. 

 

 10  × = (ހުށަހޅެި ލިޔުމުގެ އަދަދު / ހުށަހޅަަންޖެހޭ ލޔިމުުގެ އަދަދު) ފޯމއިުލާ  

 

ލިޔުމަށވްުރެ ގިނަ ލިޔުން ހުށަހޅަާފއަވިީ ނަމަވެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދކަީ    5ޕއޮިންޓް ދިނުމުގއަި  

އިވާ ފަރާތްތކަަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ ހުށަހޅެި ލޔިުމުގެ ވުރެ މަދުން ހުށހަޅަާފަލޔިުމަށް  5(ފަހއެް) ލޔިުމވެެ.    5

 ނިސްބަތުންނވެެ.
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 އޮތޮރއަިޒޑްް ޑީލަރ  2.4

 

 ލޔިުން ހުށަނޅާއުވްާ ފަރާތްތކަުގެ ބޑިު ޑިސކްޮލިފއަި ކުރވެޭނެއެވެ.އޮތޮރައިޒޑްް ޑީލަރޝިޕް 

 

 ހށުަހޅަުއްވަންޖެހޭ ޑކޮިއމުަންޓް  .3

 

 ސާބުހިއަންދާސީ ♦

 ޕްރޮފއަިލް ♦

 ސަމަރީ ޝީޓް ♦

 ކޮޕީ  ރީވޔިަފާރި ރަޖިސްޓަ ♦

 ކޮޕީ  ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފކިެޓްގެ ♦

 ދޭ ލޔިުންން އަންގައިއޮތަރައިޒޑްް ޑީލަރކަ ♦

މެ ♦ އަދި  ގިންކުދި  ވިޔަފާރީގެ  ފަންތީގެ  ރަޖިސްދު  ގިންތިއެއްގައި  ކޮށްފައިވކާަމުގެ  ޓަތިތކަުން  ރީ 

 ލޔިުން

 ންތކަުފަރާތް   މަސައްކަތް ކޮށްފައވިާނަމަ، އެމަސައކްަތް ކުރވުި  ފައިވާ ބާވަތުގެއެސްޓިމޭޓް ހުށަހޅަާ ♦

 ފއަވިާ ލޔިުން ދީ

 ލޫމާތުޢުމިހާރު ކުރަމުންދާ މިބވާަތުގެ މަސއަކްަތްތކަާބެހޭ މަ ♦

ރުމަށް ހޭދވަާނެ މއުްދަތު އެނގޭނެ ކު  މަމަސއަކްަތުގެ މަރުޙަލާތކައާި، ކޮންމެ މަރުހަލއާއެް ފުރިހަ ♦

 ނއަިގެން ހަދާފއަވިާ މަސައްކަތުގެ ތާވަލެއް  ހިމަގޮތަށް ތާރީޚު

(މަ ♦ ސކެއިުރިޓީ  އަގު  ބޑިް  މަސައްކަތުގެ    500,000.00ސައްކަތުގެ  ބޑޮުނަމަ،  ރުފޔިއާަށްވުރެ 

 ) 1އަގުގެ %

އަގު    މާލީ ♦ (މަސއަކްަތުގެ  ލޔިުމއެް  އަންގއަިދޭ  ރުފޔިާއަށވްުރެ    250,000.00ޤާބިލކްަން 

 ބޑޮުނަމަ)

 

 ޑސިްކލޮިފައކިުރުން  .4

 

 ޑް ންފުނީގެ ޕްރޮފއަިލް ހުށަނޅާއުވްާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިކު ♦

 ފަރާތއެްގެ ބޑިް  ގެ ކޮޕީ ހުށަނޅާއުވްާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެރީވޔިަފާރި ރަޖިސްޓަ ♦

 ނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބޑިްވާތއެްއެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފކިެޓްގެ ކޮޕީ ހުށަނޅާއުްވާ ފަރާޖީ. ♦



 4 

މިނި ♦ ރކިއްަރމަންޓަށްބޔަާނކްޮށްފައިވާ  ހުށަހޅައުވްާފައިވާނަމަ،  މަން  ހުށަހޅެުމއެް  ނުފެތޭ  އެ  

 ފަރާތއެްގެ ބޑިް 

 ފަރާތއެްގެ ބިޑް ސަމަރީ ޝީޓް ހުށަނޅާއުވްާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ♦

ރަނގޅަު މި ♦ ފަރާތްތކަަށް  އކެިއކެި  މަސައކްަތް  ކޮގައިފެނވްަރު  ބވާަތުގެ  ދެއވްާފައިވާކަން ށް 

 އެ ފަރާތެއްގެ ބޑިް ހުށަނޅާއުވްާ ފަރާތެއްވާނަމަ، ގެން ލޔިުން މަދވުެ 2އަންގައިދޭ 

މެ ♦ އަދި  ފަންތީގެ  ކުދި  ގިންދު  ރަޖިސްޓަވިޔަފާރީގެ  ގިންތިއެއްގައި  ކޮށްފައިވކާަމުގެ  ތިތކަުން  ރީ 

 ހުށަނޅާއުވްާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑް  ޔުންލި

  ބިޑް ރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެދޭ ލޔިުން ހުށަނޅާއުވްާ ފަޑް ޑީލަރކަން އަންގައިޒްއި އޮތަރަ ♦

ފަރާ ♦ ހުށަނޅާުއްވާ  ސކެއިުރިޓީ  (މަބޑިް  ބޑިް  ފަރާތއެްގެ  އެ  އަގު  ތެއްވާނަމަ،  ސައކްަތުގެ 

 ރުފޔިއާަށްވުރެ ބޑޮުނަމަ) 500,000.00

ފަރާތެ ♦ ހުށަނޅާއުވްާ  ލޔިުން  އަންގއަިދޭ  ޤާބިލކުަން  ބޑިް ނައވްާމާލީ  ފަރާތެއްގެ  އެ  މަ، 

 ރުފޔިއާަށްވުރެ ބޑޮުނަމަ)  250,000.00ސއަކްަތުގެ އަގު (މަ

 ފަރާތެއްގެ ބޑިް ލޫމާތއެކްަން އެނގިއްޖެނަމަ، އެޢުއްޙަނޫން މަލޫމާތކަީ ޞަޢުހުށަހޅައުވްާފައިވާ މަ ♦

 މަޢުލޫމާތު ފުރހިަމަނވުާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބޑިް  ♦

 

 ޕރްޮފައލިް  .5

 

ހުރިއްމަސަ  މި ހުށަހޅައުވްާ  އަގު  ފަރާތްތކަކަުނވްެކަތަށް  ތައޔްާރކުޮށް  ، ސްހާ  ޕރްޮފއަިލއްއެް  ބެހޭ  އެތަނަކާ 

  ޕްރޮފއަިލްގައި ތިރީގައި މިދަންނވަާ މއަުލޫމާތު ހިމަނާފއަި ހުންނަނވްާނއެވެެ. ޅއުވްަނވްާނެއެވެ. މިގޮތުން އެހަހުށަ

 ލާޞއާއެް  ތަނާބެހޭ ކުރު ޚު 

 ލމޫާތު ސަރވިސް ސެންޓަރުން ދޭ ޚިދުމަތްތކަާ ބެހޭ މަޢު 

 ޕްރޮފއަިލް ދއާިދަޢަމވުައްޒަފުންގެ  

މަސއަކްަތކްުރައްވާ  އަންގައި  ފުންގެޒަމުވައް   ސަރވިސް ސެންޓަރުގައި  ޤާބިލކުަން  ގެ  ދޭ ސެޓްފކިެޓް ފަންނީ 

 ކޮޕީ

 ކަތުގެ ކުޑަބޑޮުމިން ޚުލާސކާޮށް.މީގެ ކުރިން ކޮށްފައިވާ މިބވާަތުގެ މަސއަކްަތް ހިނގާފައިވާގޮތާއި މަސއަް 
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 ތއާި އަގު ޚުލާޞކާޮށް. މިބވާަތުގެ މަސއަކްަމިހާރު ކުރަމުންދާ  

 

 ށްދެވޭ އދަަބު ގަވާއިދާ ޚލިާފށަް ކރުެވޭ ކށުތްަކަ  .6

 

 ގަވާއިދާ ޚިލާފަށް ކުރވެޭ ކުށްތކަަށްދވެޭ އަދަބުތައް ތިރީގައި މވިަނީއެވެ: 

ހި ވކަި  މަސއަކްަތް  އެ  ޙވަާލުވެ  މަސއަކްަތާ  ފުރިހަމަނކުށޮް  ހ.  ގެންދއިުމަށްފަހު،  ސާބކަަށް 

އޮފހީށަް    ދަތަށް މިއަހަރުގެ މއުް  1ހިސާބުތއަް މަދވުެގެން  ން ހުށަހޅަާ އަންދާސީ، އެފަރާތުއިފިނަމަދކޫޮށްލަ

 ބަލއައެް ނުގަނެވޭނެއެވެ. 

ކޮށްލއަިފިނަމަ، މަސައްކަތް ނުފަށާ އެ ކޮންޓްރކެްޓް ދޫށ. މަސއަކްަތުގެ އެއްބަސވްުމުގއަި ސޮއކިުރުމަށްފަހު  

އޮފީހަށް ބަލއައެް   މަސްދވުަހުގެ މއުްދަތަށް މި  6ބުތއަް މަދވުެގެން  ހިސާފަރާތކަުން ހުށަހޅަާ އަންދާސީ  އެ

ސކެއިުރިޓީއަށް  އަ  ވެ.ނުގަނވެޭނެ  ބޑިް  ކޮންޓްރކެްޓެއްގެ  އެ  ހުށަހޅަާފއަވިާނަމަ،  ސެކއިުރިޓީއއެް  ބޑިް  ދި، 

 ބެހއެްޓި ފއަިސާ ދއަުލަތަށް ނެގޭނެއެވެ. 

ވަނިނ ދޭންނިންމާފއަި  ވކަިފަރާތަކަށް  ކޮންޓްރކެްޓއެް  އެ.  ޙވަާލު  ފަރާތުން    ކޮން،  ކޮންޓްރކެްޓއާި  އެ 

އެ ހުށަ  ނވުއެްޖެނަމަ،  އަންދާސީފަރާތކަުން  މަދުވެގެން  ހޅަާ  މއުްދަތަށް   6ހިސާބުތއަް       މަސްދުވަހުގެ 

ހުށަ  މި ބޑިް ސެކއިުރިޓީއއެް  އަދި،  ނުގަނެވޭނވެެ.  ބަލއައެް  ކޮންޓްރކެްޓެއްގެ  އޮފީހަށް  އެ  ހޅަާފައިވާނަމަ، 

 ސާ ދއަުލަތަށް ނެގޭނެއެވެ. އަށް ބެހއެްޓި ފއަިބޑިް ސކެއިުރިޓީ 

 

 ވލެިޑިޓީ  .7

 

އެސްޓިމޭޓް ވެލޑިިޓީހުށަހޅަާ  މަދވުެގެން    ގައި  ކަނޑައޅަާނަމަ،  މުއްދަތު   30މއުްދަތއެް  ދުވަހުގެ 

 ކަނޑއަޅަަންވާނެއެވެ. 

 

 އެހެނިހެން  .8

 

އަދާ  ♦ އަގު  މަސއަކްަތުގެ  ޤވަާޢިދުގެ  މި  މާލިއްޔަތު  ދަޢުލަތުގެ  ކުރވެޭނީ  ގެ  (  10.68  ވަނަ    1ހ) 

(ފަހއެް   5ށަހޅަާބިލުގެ ޖުމުލަ އަގުގެ %ރުގައިވާ ގޮތުގެ މަތީން، މަސއަކްަތާ ޙވަާލުވި ފަރާތުން ހުނަންބަ

ފއަިސާ އުނިކުރވެޭ  މިގޮތުން  އަދި  އުނކިުރުމަށްފަހއުވެެ.  ގޮތުގައި  ފއަިސާގެ  ރިޓެންޝަން    އިންސއަްތަ) 
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ދކޫުރެވޭނީ،   އަނބުރާ  ފަރާތަށް  ޙަވާލވުި  މާލއިޔްަމަސއަކްަތާ  ބޔަާނކްޮށްފައިވާ ދަޢުލަތުގެ  ޤވަާޢިދުގއަި  ތު 

ފއަިސާ ހޯދުމަށް އެދި މަސއަކްަތާ ޙަވާލވުި ފަރާތުން   ) މަސްދވުަސްވުމުން، އެ (ހައެއް  6ގޮތުގެ މަތިން  

 ބިލް ހުށަހޅެުމުންނވެެ.

ކުރއިަށްގެންދާ ♦ މަ  ދއަުލަތުން  ނު  ހޯދާ  ސއަކްަތާއި،ބޑޮެތި  (ކޮންސަލްޓެންސީ  ހިމަނއަި)، ޚދިުމަތްތކައާި، 

 ބޑިް  (އ) ގައިވާ ގޮތުގެ މަތިން،  10.43  ހޯދާ ތކަެތީގެ ޕްރޮޖކެްޓްތކަަށް މާލއިޔްަތުގެ ގަވާއިދުގެ އަދި،  

ގޮތުގައި % ގޮތުގއަި    1ސކެއިުރިޓީގެ  ގެރެންޓީގެ  ޕާރފޯމަންސް  އަދި  ނެގޭނެއެވެ.  ބޑިް ސކެއިުރިޓީއއެް 

ގައިވާ    10.67ތު ގަވއާިދުގެ  ޢުލަތުގެ މާލއިޔްަގެރެންޓީ އެއވްެސް ނެގޭނއެވެެ. އަދި މީގެއިތުރަށް ދަ  %2

ފަރާތުން،    ދުމަތް ނވުަތަ ތކަެތި ފޯރކޮޮށްދޭ ފަރާތަށް ދޭނމަަ އެޚިނވުަތަ    އޑެްވާންސް ފއަިސާ، މަސައްކަތް

މި ގޮތުން ނެގޭ ބޑިު   ހުށަހޅަަނވްާނއެެވެ.އެ އޑެްވާންސް ޕޭމަންޓއްއާި އެއްވަރުގެ ޕޭމަންޓް ގެރެންޓީއެއް  

ގެރެން  ސކެއިުރިޓީ، ސަރކުާރަޕާރފޯމަންސް  ވާންޖެހޭނީ  ގެރެންޓީ  ޕޭމަންޓް  އޑެްވާންސް  އަދި  ށް ޓީ 

ޤާއިމކްުރވެިފައިވާ)   (ދވިެހިރާއްޖޭގައި  އިންސްޓިޓއިުޓް  ފއަިނޭންޝަލް  ނުވަތަ  ބޭނކްކަުން  ގަބޫލކުުރެވޭ 

 ފއަވިާ ސެކއިުރިޓީ ނުވަތަ ގެރެންޓީ އކަަށެވެ. އކަުން އެ ޕްރޮޖކެްޓަކަށް ދކޫޮށް 

ހވަާލުކުރވެެކޮންޓް ♦ ދއަކްަންޖެހޭ  ރކެްޓް  ދއަުލަތަށް  ފަރާތުން  ލިބޭ  ކޮންޓްރކެްޓް  އެއްވެސް  ނީ، 

 ޓކެުހއެވްާނަމަ، އެ ފއަިސާ ދައކްާ ޚަލާޞކްުރުމުންނވެެ.  

ފުރިހަމއަައެސްޓިމޭޓު ♦ މަޢުލމޫާތު  ފޮނވުަންޖެހޭ  ރަޖިސްޓްރކީުރުމަށް  މއުްދަތު ގައި  އަދި  ފޮނވުާފއަިނުވާ  ށް 

 އެސްޓިމޭޓއެް ބަލއައެް ނުގަނެވޭނެއެވެ. ތކަުގެ  ރވީާ ފަރާތްރަޖިސްޓަހަމވަުމުގެ ފަހުން، 

 އެސްޓިމޭޓއެް ބަލައެއް ނުގަނވެޭނެއެވެ.  ން ހުށަހޅަާގޑަިޖެހިގެ ♦

 

 2022 އޮގަސްޓު 29
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` 

 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިޔްާގެ އޮފީސް 

 ކޯޕަރޓޭް ސަރވިސް އފޮީސް 

 

 ބިޑް ސމަރަީ ޝޓީް 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------ވޔިަފރާީގެ ނަން:  .1

--- 

----------------------------------ފޯނު ނނަބްރަު:  .2

-- 

------------------------: ވިއްކމުުގެ ހއުްދައގިެ ނަނބްރަު  އިމްޕޯޓމްުދާ .3

-- 

---------ހރަު: ވޔިަފރާީގައި ވީ އަރަޖިސްޓރްީކށޮްގެން   .4

- 

-----------------------------------  ވޔިަފރާި ރަޖިސްޓރްީ ނަނބްރަު: .5

-- 

------------------:  ސރަވިސް ސެންޓރަުގެ ބޑޮުމިން .6

-- 

--------------------------------------: ޖީ.އެސް.ޓީ. ޓނިް ނނަބްރަު .7

-- 

----------------------------------------މުއްދތަު:  .8

-- 

-----------------------------------------------ތު:  މއުްދަ ވރޮަންޓީ .9

-- 

       އަށް   10:30،  2022  ސެޕްޓނެބްަރު   6ބޑިު ހުށަހޅަާ ތާރޚީް:    -                    : ސައްކތަުގެ އަގު މަ  .10
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